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Το Πατριαρχείο Ρουμανίας στο πλευρό των 
πληγέντων μετά την πτώση ρωσικού drone σε 
πολυκατοικία
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Τη βαθιά του ανησυχία και την αλληλεγγύη του προς τους κατοίκους της 
πόλεως Γκαλάτσι εκφράζει το Πατριαρχείο Ρουμανίας, μετά το σοβαρό 
περιστατικό που σημειώθηκε κατά τη διάρκεια της νύχτας της 28ης προς 
29η Μαΐου, όταν ρωσικό μη επανδρωμένο αεροσκάφος προσέκρουσε σε 
πολυκατοικία εντός της ρουμανικής επικράτειας, προκαλώντας πυρκαγιά 
και τον ελαφρύ τραυματισμό δύο ανθρώπων.

«Τη νύχτα της 28ης προς 29η Μαΐου, η Ρωσική Ομοσπονδία ξανάρχισε τις 
επιθέσεις της με drones εναντίον πολιτικών στόχων και υποδομών στην Ουκρανία, 
κοντά στα ποτάμια σύνορα με τη Ρουμανία. Ένα από τα drones αυτά διείσδυσε 
στον ρουμανικό εναέριο χώρο, παρακολουθήθηκε από ραντάρ ως το νότιο τμήμα 
της πόλης Γκαλάτσι, κατόπιν συνετρίβη στην οροφή πολυκατοικίας, προκαλώντας 
πυρκαγιά κατά την πρόσκρουση», αναφέρει το Υπουργείο Άμυνας της 
Ρουμανίας σε ανακοίνωσή του.

Οι ρουμάνικες υπηρεσίες άμεσης βοήθειας ανέφεραν ότι ο σύνολο της γόμωσης 
του ρωσικού μη επανδρωμένου εναέριου οχήματος εφόρμησης ανατινάχτηκε και 
δυο ένοικοι διαμερίσματος τραυματίστηκαν ελαφρά, πάντως μπόρεσαν να βγουν 
από το διαμέρισμα με ίδια μέσα και τους προσφέρθηκαν φροντίδες επιτόπου για 
εκδορές.

Από την πλευρά του, το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Ρουμανίας
«εκφράζει τη βαθιά ανησυχία και αλληλεγγύη της προς τους κατοίκους του δήμου 
Γκαλάτσι που επλήγησαν από το σοβαρό περιστατικό που προκλήθηκε από την 
πτώση ενός drone, καθώς και προς τους τραυματίες αυτού του δυσάρεστου 
γεγονότος».

Παράλληλα, στην ανακοίνωση επισημαίνει: «Σε αυτές τις στιγμές δοκιμασίας και 
ανησυχίας, το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείο Ρουμανίας απευθύνει προτροπή για 
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προσευχή υπέρ όλων όσοι επλήγησαν, για την αποκατάσταση της υγείας των 
τραυματιών και για την ενδυνάμωση των οικογενειών και της τοπικής κοινότητας. 
Προσευχόμαστε στον Κύριο Ιησού Χριστό, στην Υπεραγία Θεοτόκο και σε όλους 
τους Αγίους να προστατεύουν τη Ρουμανία από κάθε κίνδυνο και να χαρίζουν 
ειρήνη, σοφία και ελπίδα σε όλους τους πολίτες της, καθώς και σε όσους έχουν 
επιφορτιστεί με την υπεράσπιση της ζωής και της ασφάλειας των συνανθρώπων 
τους».
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